

一段漂流瓶神奇故事 经本报发现并续写 有了完美结局

4月7日，本报国际版编辑在例常找稿时，注意到了一篇有趣的稿件，澳大利亚劳伦斯父子在海滨游玩时，发现了一个被潮水冲上岸来的“漂流瓶”，寄信的人自称来自河南洛阳。职业的敏感让这名编辑意识到稿件的不寻常，也许，一段河南和澳洲的友谊会就此开启。

得知这个信息，夜班编委会的神经被调动起来，不仅要求稿件放大做成看点，还立即和洛阳晚报联系，因为信中留下个地址“金林镇刘村”，我们希望借助洛阳晚报在当地的影响力，找到这个神秘的漂流瓶主人。

寻找的过程一波三折，得到了很多热心人帮助，澳洲的申先生就是其中之一，他在观看当地电视时发现了关键线索，让寻找轨迹变得清晰，漂流瓶主人留下的地址不是“金林镇刘村”，而是“栾川合峪镇”。

以后，事情的进展顺利起来，感谢联动媒体洛阳晚报给予的大力支持，我们故事的主角终于找到了。他是栾川县合峪镇前村的李海波，2005年冬天到国外打鱼途经印度洋时，因长期在海上工作感到孤独，于是扔下这个漂流瓶想结交新的朋友。

李海波的愿望实现了，可还有遗憾，他和捡到瓶子的劳伦斯父子未能相见，将这段神奇的跨国之缘书写圆满。昨日这个心愿终于实现。

奇迹从郑州晚报开始

捡到漂流瓶的劳伦斯父子来了 昨晚在洛阳机场与李海波见面

迈克尔·劳伦斯和13岁的儿子彼得·劳伦斯，这对澳洲父子，真的不远万里而来，和当年投放漂流瓶的洛阳人李海波相会啦！昨晚8时50分，当金发碧眼的劳伦斯父子满脸兴奋地出现在洛阳机场的人流中，手持鲜花等候多时的李海波一眼认出他们，激动地迎上前去——跨越南北半球的距离、肤色不同的他们，像老朋友一样紧紧拥抱在了一起！

晚报记者 李丽君/文 常亮/图



跨越万里，劳伦斯父子与李海波终于相见。

见面用中文打招呼

劳伦斯父子之前从未到过中国，不过昨晚见面时看得出来，他们行前做过一番“功课”，一见到李海波，迈克尔竟能用汉语说“你好”“谢谢”。

迈克尔感叹：“这是个奇迹”“我觉得自己真的很幸运”，并且再次诚挚地表示：“我很期待去中国洛阳和您会面，更期待去了解洛阳这座城市，因为我在翻阅了相关资料后发现，洛阳真的太有魅力了。”

而李海波则表示：“很高兴听到您这样说，中国有句古语叫做‘有缘千里来相会’，我们这次万里跨国越洋相会，那是多大的缘分啊。我和我的家乡以及在这次‘漂流瓶事件’中提供各种帮助的热心朋友一起翘首期待您的到来！”

国内外媒体关注“旷世之会”

这场“旷世之会”，再次引起中外媒体高度关注；澳大利亚九频道派出记者随劳伦斯父子同机来洛采访；中央电视台、中央人民广播电台、河南卫视、洛阳晚报等国内媒体也到场展开“新闻大战”。而对于劳伦斯父子来说，在机场与李海波首次会面过后，他们在洛阳这座东方古都的“神奇之旅”才刚刚开始。

据了解，劳伦斯父子将在洛阳停留5天，今日将召开记者见面会，现场拿出促使这段跨国奇缘的漂流瓶。

迈克尔·劳伦斯热情洋溢地说，他带着一份特别的礼物来到中国，会用一种特别的方式，来答谢所有关注这次“漂流瓶事件”并且促成双方见面的热心人士。在海上漂了5年的瓶子到底有哪些神奇的地方？特别的礼物是什么？劳伦斯父子还有什么故事？今日本报将继续跟进为读者揭秘。

纯果乐

鲜果粒

嚼嚼鲜果粒 口口鲜果汁



PEPSI
百事系列荣誉产品

百事纯果乐鲜果粒“新鲜”上市

纯果乐鲜果粒三大特征：

- 完整饱满果粒：能让你的果汁，边喝边嚼，使美味永留心间无法忘怀。当牙齿遭遇了需要嚼的果汁，极致口感已经无法阻挡；
- 天然纯正、新鲜十足：果汁甜而不腻，口感犹如新鲜榨取，不含防腐剂和人工色素。果粒饱满，每一口饮下，都可以体验到新鲜橙汁的清新香甜；
- 独特先进的技术：领先的果肉轻取技术将果汁与果肉完美融合，营造出“汁中有肉、肉中有汁”美妙口感，完美的口味、丰富的营养，传统的果肉橙汁饮料无法与之比拟。

